
الفلسطينيالعاماستطلاع الرأي

غزة، الآفاق السياسية، التغيير الحكومي، 

والانتخابات

2024حزيران 

ة وقطاع غزّةالضّفة الغربيّ 



منهجية الاستطلاع

يبلغ.بالتساويوالإناثالذكورتشمل،(فوقفماسنة18)بالغفلسطيني1500منمكونةتمثيليةعشوائيةعينةعلىالاستطلاعنتائجتعتمد•

.الجغرافيةالمنطقةبحسبالنتائجتصنيفحالفي%5.0±إلىالخطأهامشيصلوقد،%3.3±الإجماليالخطأهامش

غطّت.لاعللاستطالعلميةبالدقةالمساسدونفريقهلسلامةالأولويةأورادمركزأعطىالميداني،العملوخطةوالعينةالمنهجيةتصميمعند•

ترةالففيواحدةمرحلةفيالميدانيالعملمنالانتهاءتمالغربية،الضفةفي.16الـغزةوقطاعالغربيةالضفةمحافظاتجميعالاستطلاععينة

جاءتالتيأيار،26إلى21منوالثانيةأيار9إلى1منالأولى:مرحلتينعلىالاستطلاعإجراءتمفقدغزة،فيأمّا.أيار9إلىأبريل30من

تشرين15تاريخمنبدأرفحمحافظةعلىالاعتداءاتبسببالبلحوديريونسخانإلىرفحمنفلسطيني600,000منيقربماتهجيربعد

.نوفمبر/الثاني

للعملللوصوللةقابغيرالمناطقهذهمنالكثيرجعلمماالعسكرية،العملياتمستوىفيتصعيدا(غزةشمال)جبالياشهدتالفترة،نفسوفي•

حولللمزيد.زحونالناالسكانإليهاانتقلالتيالأماكنوتتبعالكبيرةالسكانيةالحركةلمراعاةللعينةشاملةمراجعةذلكاستلزموقدالميداني،

.التقريرملحقفيالمرفقةالمعاينةخرائطعلىالاطلاعيمكنكمالعملمناطق

https://www.awrad.org/files/server/polls/Poll%202024/%D8%A3%D9%88%D8%B1%D8%A7%D8%AF%20-%20%D8%AA%D9%82%D8%B1%D9%8A%D8%B1%20%D8%AA%D8%AD%D9%84%D9%8A%D9%84%D9%8A%20-%20%D8%A7%D8%B3%D8%AA%D8%B7%D9%84%D8%A7%D8%B9%20%D8%A7%D9%84%D8%B1%D8%A3%D9%8A%20%D8%A7%D9%84%D8%B9%D8%A7%D9%85%20-%20%D8%A3%D9%8A%D8%A7%D8%B1%202024.pdf


منهجية الاستطلاع

دقيقة18دة  مبمتوسطاللوحي،الكمبيوتربمساعدةالمقابلاتباستخدامالوجاهيةالمقابلاتعداداًوخبيرة،خبيرا36منمكونالخبراء،منفريقأجرى•

.%94قدرهاستجابةومعدل

سكانالطبقاتتشملالغربية،الضفةوفي.المقدرةالسكانأحجاممعيتناسببماالسكان،ونوعالمحافظةحسبطبقاتإلىالاستطلاععينةتقسيمتم•

مننسينالجبينالتوازنضمانوتم.الرسميةغيروالملاجئالرسميةوالملاجئالأسرالطبقاتشملتغزة،قطاعوفي.والمخيماتوالريفالحضر

.الميدانيةالعيناتأخذحصصخلال

:الدراسةشملتهاالتيالمناطقعبرخطوتينمنالمكونالعنقوديةالعيناتأخذنهجاعتمادتم•

oمنطقة69بواقعالفلسطيني،للإحصاءالمركزيللجهازالرسميةالعدمنطقةخريطةمنعشوائيبشكلعدمنطقة116اختيارتم:الأولالمستوى

.غزةقطاعفيعدمنطقة47والغربيةالضفةفيعد

oبشكلأسرة13اراختيذلكوتضمن.الجغرافيةالمعلوماتنظمأساليبباستخدامعشوائيبشكلالأسراختيارتممنطقة،كلداخل:الثانيالمستوى

طبقاتعلىوزيعالتمنطقةاشتملتإذاغزة،في.عشوائياًاختيارهاتمالتيالجغرافيةالمعلوماتنظمنقطةعندتبدأعشوائيةجولةخلالمنمنهجي

مسيرتينخلالنمالسكانأنواعلمختلفشاملةتغطيةلضمانعشوائيبشكلالجغرافيةالمعلوماتلنظامنقطتيناختيارفسيتممتعددة،سكانية

.متميزتينعشوائيتين

ذلكاستكُملغزة،وفي.سنوياًالمحدثةالسكانيةوالتوقعات2017لعامالفلسطينيللإحصاءالمركزيالجهازتعدادعلىبناءً العينةحجمحسابتم•

وأرقاميونوساتمنالصناعيةالأقمارصورباستخدام ،(OCHA)الإنسانيةالشؤونلتنسيقالمتحدةالأمممكتبأصدرهاالسكانتحركاتعنبمنشورات

.أكسفوردجامعةفي"Gaza NowPop"مشروعخلالمنالاجتماعيالتواصلوسائلمستخدمينشاطخلالمنمستقلبشكلإنتاجهاتمسكانية

ثوقيةمووتعزيزالمحتملةالتحيزاتلتقليلوالجنسالتعليمومستوىوالعمرالمنطقةأساسعلى(RIM)العشوائيةالتكراريةالطريقةترجيحتطبيقتم•

.للتعميموقابلةقوةأكثرنتائجمجموعةتوفيروبالتاليالدراسة،نتائج
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توزيع العينّة وفقاً للعمر والجنس
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ا للتحصيل العلمي، والحالة الاجتماعية، والمهنةتوزيع العينة وفقً 
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لاجئ غير لاجئ



القسم الثاني

مصادر الأخبار والمعلومات



المصدر الرئيسي للأخبار
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القسم الثالث

تقييم الظروف الحالية والتوقعات المستقبلية



(خاص بمستطلعي الضّفةّ الغربية)الوضع الأمني والاقتصادي 
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واقع اليوم، والنظرة للمستقبل
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واقع اليوم، والنظرة للمستقبل



العدوان في قطاع غزة/بالنسبة للحرب
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القسم الخامس

عملية السلام والحلول المرتقبة
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جديةتأييد المفاوضات وعملية سلام
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جديةتأييد المفاوضات وعملية سلام 



القسم الثالث

عدات تقييم دور الجهات الفاعلة الرئيسية وقيادة المسا: اليوم التالي

الإنسانية وإجراءات التعافي والحكومة



التقييم الإيجابي لدور الجهات الفاعلة الرئيسية خلال الحرب
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رفيما يخص قيادة إعادة الإعماطرافمستويات الثقة لأبرز الا



غزةفيالإنسانيةالمساعدةتقديمعمليةتقودالتيالجهاتفيالثقةمستويات
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مستويات الدعّم لكل من الجهات الآتية من حيث توليّ الحكم في غزّة
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طاع غزّةمستويات الثقة في الجهات الفلسطينية الفاعلة من حيث قيادة الحكومة في ق



القسم الرابع

تقييم الحكومة والمجالس المحلية المنتهية ولايتها 

(خاص بمستطلعي الضفة الغربية)
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راضي غير راضي لا إجابة

تقييم أداء الحكومة المنتهية ولايتها في المجالات الرئيسية
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القسم الخامس

االحكومة الفلسطينية المعينة حديثً 
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الجديد للحكومة الفلسطينية؟ 

يعرف الاسم بشكل صحيح لا يعرف 

اتهم حولهادراية المستطلعين بالتغيرات الأخيرة في الحكومة الفلسطينية وتصور
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الحكومة الفلسطينيةّ؟
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القسم السادس

أولويات الحكومة الجديدة وأبرز التحديات التي تواجهها
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الانتخابات الرئاسية
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الانتخابات التشريعية
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